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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

عاشم کلاما میسقت*

30/4/9370: هرامش

1368/06/26: خیرات

1368/05/04 خروم عاجرا بسح یتایلام ینف رتفد 1368/05/04 , 30/5/1513 هرامش همان 
1367/10/18-30/4/10898 هرامش هیرظن ایآ هکنیارب ریاد یتایلام یاهدمآرد مرتحم تنواعم
یم ربتعم و ذفان 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق دانتساب هک یتایلام یلاعیاروش
یسررب و روش زا سپ و حرطم اروش رد رکذلا ریخا نوناق 255 هدام 3 دنب بجوم هب ؟ ریخ ای دشاب
1367/10/18-30/4/10898 هرامش تیرثکا یار تیرثکا یار دوش یم یار ملاعا ریز حرشب یفاک
میقتسم یاهتایلام نوناق یقافتا یاهدمآرد و کلاما یاهشخب اب قابطنا رظن زا یتایلام یلاعیاروش
همان میسقت یارب روبزم یار , تفرگ رارق یسررب دروم یملاسا یاروش سلجم 1366 هامدنفسا بوصم
نوناق 30 هدام یاج هب روکذم نوناق 78 هدام ینیزگیاج اب دعب هب 1368 لاس لوا زا یمیظنت یاه
ارجا تیلباق و هدوب دیئأت دروم نآ یدعب یاه هیحلاصا و 1345 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام
.تشاد دهاوخ

یقتدمحم - شخبرون ربکا یلع - رهاطدمحم - یعیمس ربکا یلع - یدیمح دومحم - ینادابآ رغصا - هدازدیعس یلعدمحم 
.نارمع داژن

ساسارب نآ نمض هکلب دریذپ یمن تروص یلاقتنا و لقن لاوصا عاشم لام میسقت رد نوچ :تیلقا رظن
صیصخت لقتسم وحنب عاشم لام زا ءاکرش زا کی ره عاشم تیکلام مهس افرص طوبرم همان میسقت
بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق رظن زا هسفن یف همان میسقت هب تبسن تایلام لومش اذل , دبای یم
زا یلام میلست ای هجو تخادرپ اب هک در هب میسقت دراوم رد رگم درادن ینوناق زوجم 1366 هامدنفسا
یم رگید لام ای هجو در عوضوم هک کلم زا تمسق نآ ریخا تروص رد اهنت و دوش یم ماجنا جراخ
[1].دوب دهاوخ تایلام لومشم کلاما دمآردرب تایلام لصف تاررقم ربارب دروم بسح دوش

یقازر دمحم - یدمحم رغصا یلع 

زا اروش یار ، 1400/12/17 خروم یرادا تلادع ناويد یمومع تأيه140009970905813279 هرامش همانداد بجوم هب-[1]-[1]

.ديدرگ لاطبا بيوصت خيرات

هتسباو ینوناق داوم

-...

1368/06/26 :دنس خیرات
30/4/9370 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

یفوتم درف ةجوز هیرهم *
پاچ تاسسوم تیفاعم*
فشکلا قح یتایلام تیفاعم*
هناخوراد*
ثرا اصافم*
هخروم 282 هرامش همانداد*

81/8/12
،یعافتناریغ سرادم تیفاعم*
... و اه هاگشناد
یتایلام ماکحا خسن دروم رد*
ینواعت یاهتکرش نوناق
دمآرد صیخشت یگنوگچ
تایلام یارب یراکنامیپ یاهتکرش
زور و تبث زور باستحا مدع*
تلهم ءزج ربمت قح تخادرپ
ینوناق
لاقتنا و لقن تیفاعم*
یاهلیبموتا یاه لاقتناو لقن*
یتلود
یهام دیص زا لصاح یاهدمآرد*
تلاآ بوچ دیلوت تیفاعم*
یلگنج
گنج قطانم رد تیلاعف لحم*
دشاب هدز

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/9370 :اروش یار

30/4/9370 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/1011 :اروش یار
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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